

# 国羽今日离开晋江转训海南

## 感谢晋江 称是国羽福地

本报讯(记者 李诗怡)记者了解到,今日,国家羽毛球队和国家羽毛球集训队正式结束集训,离开晋江训练基地。国羽教练员表示,感谢晋江训练基地对国羽集训的精心保障,助力国羽取得佳绩。晋江不仅是国羽的福地,也是国羽的家。

今年春节过后,国家羽毛球集训队一行60多人来到晋江,在晋江市少体校展开封闭式集训。3月5日,国羽一队一行35人也来到晋江,两队在晋江展开合练。这也是首次有两支“国字号”羽毛球队同时在晋江基地集训。据悉,结束在晋江基地的集训,国羽大部队将于今日前往厦门搭乘飞机,转训海南陵水训练基地。

集训期间,晋江市体育局、晋江市少体校精心准备,全力以赴,为国羽运动员、教练员在场地训练、食宿安排等方面提供无微不至的服务保障。尤其是面对来势汹汹的疫情,为了保障国羽集训的正常进行,确保运动健儿的安全和健康,晋江基地严格落实疫情防控工作,全力保障国羽集训需求,让国羽将士没有后顾之忧。

值得一提的是,近段时间,国羽相继参加了韩国公开赛、韩国大师赛、亚锦赛等大赛。在竞争激烈的赛场,多位赛前曾到晋江集训的国羽健儿取得佳绩。在韩国公开赛中,国羽小将翁泓阳强势突围,以“黑马”之姿拿下男子单打冠军。在亚锦赛中,翁泓阳摘得男单铜牌,女双组合杜玥/李汶妹获得女双铜牌。

国羽教练员表示,封闭式集训期间,队员们刻苦训练,强化体能,打磨技战术,收获颇丰。“每次到晋江基地集训,都得到各个单位的大力支持,大家都很关心国羽队,各方面配合得很好。得益于晋江基地优质的训练条件和贴心的后勤保障,即使是面对严峻的疫情,球队也能够心无旁骛投入训练。这次集训取得了不错成果,所有运动员都得到了不同程度的提升,达到了集训目的。晋江不仅是国羽的福地,也是国羽的家。”



国羽集训队教练组负责人潘莉指导少体校队员。

## 国羽走进安海中学 全国冠军给体校小将当陪练

本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日,正在晋江基地集训的国家羽毛球队领队、教练员和运动员代表走进安海中学晋江少体校羽毛球训练基地,与晋江少体校羽毛球队的小队员展开互动,并捐赠羽毛球器材,鼓励大家努力训练,早日成才,为家乡、为祖国争光。

下午4时,国羽一行来到安海中学,一走进羽毛球馆,星光熠熠的阵容立即吸引了咱厝小将的目光,大家用热烈的掌声欢迎“偶像”的到来。现场可以看到,参加本次活动的有中国羽毛球协会副秘书长、国家羽毛球队领队

成小学,国家羽毛球集训队教练组负责人潘莉,国家羽毛球集训队男单组主教练吴云勇,运动员有亚洲青年羽毛球锦标赛女双冠军李怡婧、罗徐敏,全国羽毛球锦标赛男单冠军张维伊和世界青年羽毛球锦标赛团体项目冠军高政泽。

现场,小队员站上球场,展开练习。见此,国羽一行纷纷走到小队员身边,手把手进行指导。值得一提的是,四名国羽健儿还亲自上阵,和小队员展开对练。

国家男单教练员指导,全国冠军当陪练……羽毛球

场上,郭亿炬和张维伊隔网而立,挥拍对抗。场外的吴云勇时不时上前指导郭亿炬两句。“吴教练指出了我技术上的一些不足,教我要怎么去改正提升,让我受益颇深。”对郭亿炬而言,这注定是难忘的一天。他说,会以国羽将士为目标,努力训练,为晋江争光。

“没事,随便打。”在另一片训练场,罗徐敏轻声宽慰林子然,暖心的鼓励为小姑娘注入莫大的勇气,在球场上尽情展现自己。“很过瘾。”活动结束后,林子然兴奋地说,能够和国家队的大姐姐一起练球,是千载难逢的机会,因此她十分珍惜。这次互动让林子然看到了自己的不足和差距,更加有了努力的动力。

随后,现场举行了捐赠仪式。国家羽毛球队向晋江少体校羽毛球队捐赠球拍和羽毛球等运动器材。吴云勇表示,此次国羽到晋江基地集训,非常荣幸能够到安海中学交流互动,在推广羽毛球运动的基础上,也希望运动员更加融入地方的羽毛球氛围。对于小队员的表现,吴云勇竖起大拇指,“小朋友很热情,打得都很好,这离不开教练的精心培养。”

晋江市少体校校长吴建财表示,晋江市少体校体育场符合国际标准,通过了中国田径协会认证,是一类的比赛标准场地。与此同时,校内食宿配套设施齐全,完全能够满足训练营的开展。晋江市少体校将全力做好包括训练场地、后勤保障、疫情防控等方面的筹备工作,为来自全国的短跑运动员和教练员提供交流提升的平台。

据了解,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

据介绍,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

据介绍,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

据介绍,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

据介绍,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

### 相关新闻

#### 国羽举行消防安全知识培训

本报讯(记者 李诗怡)4日晚,在结束了一天的训练后,国家羽毛球队部分球员和国家羽毛球集训队的运动员、教练员和工作人员齐聚一堂。现场,晋江市消防救援大队宣讲员为国羽进行消防安全知识培训。

讲座中,宣讲员首先对消防安全知识进行了科普,比如在发生火灾时,如何进行自救。随后,结合队伍在基地的训练情况,宣讲员告诉大家基地训练时的注意事项。包括用火安全和规范、电器的正确使用及在目前的疫情防控形势下,酒精等消毒用品使用的注意事项。在培训过程中,宣讲员通过一个个生动的案例,让大家更加懂得了消防安全的重要性,进一步提升教练员和运动员的消防安全和责任意识。

培训结束后,国羽队员纷纷表示学习到了许多消防知识,无论是在运动训练中,还是日常生活中,都要树立安全第一的思想,严于律己,增强安全防范意识,消除安全隐患,共同创建和谐社会。

## 中国田径协会短跑训练营将在晋江举办

本报讯(记者 李诗怡)日前,中国田径协会公布2022年田径后备人才训练营计划。根据安排,短跑后备人才基地训练营将于12月在晋江市少年儿童业余体育学校(以下简称“晋江市少体校”)举行,该训练营将持续15天,计划参与人数155人。值得一提的是,这也是晋江市少体校二度成为中国田协短跑训练营的举办地。

中国田径协会表示,本次活动旨在做好田径后备人才的选拔和培养工作,加强田

径后备人才储备,进一步研究和探讨田径各专项训练方法、技术和手段,促进各单位教练员、运动员经验交流,切实提高我国基层教练员的执教能力,为形成我国田径后备人才梯队建设提供有力支持。

根据田径专项特点及场地要求,中国田径协会对训练营活动进行整体安排,活动将于4月至12月进行,其间设置了9个不同专项的训练营,包括跳高后备人才基地训练营、中长跑后备人才

基地训练营及大集训、竞走后备人才基地训练营、铅球、铁饼后备人才基地训练营、撑竿跳高后备人才基地训练营、跳远三级跳远后备人才基地训练营、标枪链球后备人才基地训练营、跨栏后备人才基地训练营和短跑后备人才训练营,训练地点分布在福建、河北、北京、浙江、江苏等地。

据介绍,去年,晋江市少体校就入选中国田径协会后备人才训练营计划,成为短跑后备人才基地训练营,

活动计划于当年12月举行。不过,受当时全国疫情影响,活动最终未能成行。晋江市少体校校长吴建财表示,晋江市少体校体育场符合国际标准,通过了中国田径协会认证,是一类的比赛标准场地。与此同时,校内食宿配套设施齐全,完全能够满足训练营的开展。晋江市少体校将全力做好包括训练场地、后勤保障、疫情防控等方面的筹备工作,为来自全国的短跑运动员和教练员提供交流提升的平台。

## 两晋江籍运动员被保送上大学

本报讯(记者 李诗怡)近日,国家体育总局科教司在官网公示了2022年优秀运动员本科保送推荐名单,共有873名运动员通过审核,获得

保送上大学的推荐资格。在该份名单中,两位晋江籍运动员榜上有名,来自东石镇的篮球运动员吴崇棋和来自陈埭镇的跳水运动员丁雅莹将被

保送进入福建师范大学。吴崇棋出生于2002年,曾获得第十四届全国运动会三人男篮U19组比赛亚军,并获得第二届全国青年运动会三人篮球

赛U17社会俱乐部组男子组冠军;丁雅莹出生于2002年,曾在2015年夺得全国跳水冠军赛的冠军,同年获得国际泳联跳水大奖赛女子双人10米跳台冠军。

## 女子花剑世界杯德国分站赛落幕 陈情缘获个人赛第五

本报讯(记者 李诗怡)5月1日,2021/2022国际剑联女子花剑世界杯德国陶贝尔比绍夫斯海姆站比赛落下帷幕。在本站比赛中,来自晋江的中国女花选手陈情缘获得个人赛第五名,中国女花获得团体赛第六名。

在个人赛中,中国女花有三名选手进入64强赛。陈情

缘分别以15:13、15:8和15:13战胜美国选手SCRUGGS Lauren、法国选手BROT Coralie和意大利选手FAVARETTO Martina闯入八强。但在与日本选手MIYAWAKI Karin的1/4淘汰赛中,陈情缘以9:14失利无缘奖牌,最终名列第五。吴培林和石玥分别止步第二轮和第一轮。

团体赛中,由陈情缘、石玥、吴培林和蔡苑廷组成的中国队首轮对手是中国台湾队,并以45:12取胜,次轮以44:42淘汰匈牙利队。在与日本队争夺半决赛出线权的比赛中,中国队第六局结束时以21:28落后7分,第七局结束追至29:29平。此后,双方争夺激烈,在打完九局后

39:39战平。决一剑,中日两队均未得分,最终日本队凭借优先权获胜进入前四,中国队止步八强。在排位赛中,中国队分别以44:41胜波兰队、28:43负于美国队,最终名列第六。意大利队夺得冠军,法国队、日本队和韩国队分别取得亚军、季军和殿军。

## 泉州队获全民围棋联赛福建赛区季军 晋江王其红九轮全胜

本报讯(记者 李诗怡)5月1日至3日,“体总杯”2022中国城市全民围棋团体联赛福建省分赛区(市级组)比赛举行,全省共有10队100名围棋高手参与切磋。比赛采用线上形式进行,最终福州队获得桂冠,厦门队和泉州队分获亚军、季军。比赛中,多名晋江棋手亮相,表现出色。

据了解,本次泉州队有4名来自晋江的棋手,分别是女子组的王其红(主力)、青年组的吴天鹤(主力)、梁育嘉(替补)、谢春茹(替补)。比赛中,晋江棋手表现出色。值得一提的是,王其红不仅赛满9轮,且取得全胜。谈及本次比赛,王其红表示,“这个比赛连续3天,一天3盘棋,对我来说强度会比较

大。还有福州和漳州的两个对手都不弱,我以为未必能赢。通过这次比赛,也让我对自己更有信心了。”

本次联赛福建赛区由中国围棋协会指导,福建省围棋协会主办。来自福建十个地市协会参赛棋手,各自集中在同一场地(即10个赛场)进行线上比赛,福建省围棋协会派专人现场监督并执裁,参赛队

须对每轮比赛多角度全程录像,确保比赛公平公正。

比赛采用分台定人制模式,每轮每队上场5名棋手共5台,每队10人报名参赛(含替补)。其中,男子按年龄分组,分别为青少年组、青年组、中年组、老年组共4台;女子组单设一台,不分年龄。每天3轮共9轮,采用单循环赛制,最终计算团体成绩。

### 疫情防控不松懈



# 不扎堆 少聚集

泉州市防控疫情应急指挥部舆情宣传组(宣)  
泉州晚报社泉州网(制作)